
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 

його категорія: Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Рівненській 

області; вул. Симона Петлюри, 10, м. Рівне, 33028; код за ЄДРПОУ - 26259988; державний орган у 

системі правосуддя. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Послуги з поточного ремонту та технічного обслуговування охоронної сигналізації (код 

за ДК 021:2015 - 50610000-4 Послуги з ремонту і технічного обслуговування захисного обладнання) 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-12-02-018657-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Під послугами з поточного ремонту та технічного обслуговування охоронної сигналізації 

розуміється виконання комплексу робіт, спрямованих на відновлення працездатності та забезпечення 

надійного функціонування системи охоронної сигналізації, що включає діагностику технічного стану 

елементів охоронної сигналізації, усунення виявлених несправностей та пошкоджень, заміну 

зношених, пошкоджених або фізично застарілих елементів системи (у тому числі акумуляторних 

батарей, охоронних шлейфів сигналізації, охоронних магнітоконтрактних сповіщувачів тошо), 

відновлення працездатності з’єднань та комунікацій охоронної системи, проведення 

пусконалагоджувальних робіт і перевірку функціонування охоронної сигналізації після ремонту.   

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

№ 

п/п 
Найменування послуг і витрат 

Од. 

виміру 
К-сть 

1 Монтаж дзвінка (сирени) Шт 12 

2 Монтаж Приладу ОПС (ретранслятора) на 4 промені           шт 8 

3 Монтаж Пристрою проміжного на 1 промінь Шт 77 

4 
Монтаж Сповіщача. ОС автоматичн.: контактний, магнітоконтактн. на 

відкривання вікон, дверей   
шт 144 

5 Монтаж Відбивача оптико-електронного: нерухомого  Шт 249 

6 Монтаж Пульта керування виносносного шт 13 

7 
Перевірка ланцюга сигналізації від першого проміжного клемника 

пристрою. Схема збору і реалізаціі інформації пристроїв захисту 
шт 41 

Послуги з ремонту охоронної сигналізації включають вартість запасних частин* і витратних 

матеріалів*. Орієнтовний перелік витратних матеріалів:  

Централь Hub 2 або аналог шт. 12 

Клавіатура Keypad або аналог шт. 13 

Сповіщувач MotionProtect бездротовий руху або аналог шт. 148 

Сповіщувач CombiProtect бездротовий руху+розбиття або аналог шт. 186 

Сповіщувач DoorProtect strong відкриття бездротовий або аналог шт. 145 

Ретранслятор AJAX REX 2 або аналог шт. 8 

Сирена StreetSiren або аналог шт. 12 

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується, відповідають технічним 

умовам та стандартам, передбаченим законодавством України, діючим на період проведення 

процедури Закупівлі. 

5. Розмір бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі. 

Очікувана вартість, встановлена відповідно до довідки про зміни до кошторису територіального 

управління № 148 від 20.11.2025 та відповідає виділеному фінансуванню а саме: 1 212 300,00 грн. 

6. Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: 

Державний бюджет України, Очікувана вартість предмета закупівлі: 1212300,00 грн з ПДВ. 

 


